



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA

KLASA: 604-01/18-01/00022

URBROJ: 533-04-18-0002

Zagreb, 20. srpnja 2018.

SVEUČILIŠTIMA,
VELEUČILIŠTIMA I VISOKIM ŠKOLAMA

Predmet: Obavijest o otvorenome javnom savjetovanju o Nacrtu prijedloga Pravilnika o uvjetima i načinu ostvarivanja prava redovitih studenata na državnu stipendiju u STEM područjima znanosti i važne obavijesti o postupku dodjele državnih stipendija redovitim studentima u STEM područjima znanosti
- *dopis, dostavlja se*

Poštovani,

obavještavamo Vas kako je Ministarstvo znanosti i obrazovanja otvorilo javno savjetovanje o Nacrtu prijedloga Pravilnika o uvjetima i načinu ostvarivanja prava redovitih studenata na državnu stipendiju u STEM područjima znanosti. Nacrt je dostupan na internetskoj stranici e-Savjetovanja <https://esavjetovanje.gov.hr/ECon/MainScreen?entityId=7947>, a direktnu poveznicu možete pronaći unutar obavijesti o otvorenome savjetovanju na internetskoj stranici Ministarstva znanosti i obrazovanja. Savjetovanje je otvoreno do 5. kolovoza 2018. godine.

Cilj javnog savjetovanja je prikupiti primjedbe i prijedloge zainteresirane javnosti na Nacrt prijedloga Pravilnika o uvjetima i načinu ostvarivanja prava redovitih studenata na državnu stipendiju u STEM područjima znanosti.

Također, na internetskim stranicama Ministarstva objavljen je 20. srpnja 2018. godine Izvadak studijskih programa u STEM područjima znanosti na temelju Upisnika studijskih programa Ministarstva znanosti i obrazovanja (u rubrici Obrazovanje > Visoko obrazovanje > Studentski standard > Državne stipendije te u rubrici Novosti). Pozivamo Vas da provjerite ispravnost navedenih podataka o studijskim programima te da nam se najkasnije do 1. rujna 2018. godine povratno javite ukoliko postoji potreba za ispravkom.

Ovim putem želimo naglasiti i podsjetiti na obveze visokih učilišta koje su preduvjet da bi Vaši studenti ostvarili pravo na državnu stipendiju u STEM područjima znanosti.

Napominjemo kako je od iznimne važnosti da svi Vaši studenti na visokom učilištu imaju otvoren AAI korisnički račun i u sklopu njega ažuriranu adresu elektroničke pošte s obzirom na to da će sva komunikacija sa studentima biti vođena isključivo elektroničkom poštom i to na adresu koju student ima uvedenu u AAI sustav. Ovim putem apeliramo da što žurnije svim studentima kreirate AAI identitet s obzirom na to da će visoka učilišta u svrhu dodjele STEM stipendija, između ostaloga, Ministarstvu dostaviti i podatke o adresama elektroničke pošte studenata evidentirane u AAI sustavu. Svakom studentu dostavit će se obavijest o jedinstvenoj identifikacijskoj oznaci i podacima na njegovu adresu elektroničke pošte koja je evidentirana u AAI sustavu AAI@EduHr.



Radi lakše razmjene potrebnih podataka u procesu provedbe dodjele državnih stipendija u STEM područjima znanosti te podataka o studentima koji ostvaruju pravo na državnu stipendiju molimo Vas da nam na adresu elektroničke pošte stem-stipendije@mzo.hr potvrdite koordinatora za STEM stipendije za narednu godinu dodjele. Koordinator za STEM stipendije je osoba koja će na Vašem visokom učilištu biti zadužena za daljnja pitanja koja se odnose na provedbu dodjele STEM stipendija. Molimo Vas da uz ime i prezime koordinatora navedete i njegove kontakt podatke.

Najavljujemo kako će Ministarstvo znanosti i obrazovanja početkom rujna 2018. godine organizirati sastanak sa STEM koordinatorima u svrhu daljnjih obavijesti o cjelokupnom postupku dodjele državnih STEM stipendija u akademskoj godini 2018./2019.

Također, uskoro će biti otvorena i nova internetska stranica za STEM stipendije, a do tada sve studente možete uputiti na praćenje obavijesti putem internetske stranice Ministarstva znanosti i obrazovanja te službene Facebook stranice Državne STEM stipendije.

Za sve informacije vezane uz državne STEM stipendije možete nam se obratiti na adresu elektroničke pošte stem-stipendije@mzo.hr te na brojeve telefona: 01/4569-037, 01/4594-406, 01/4569-034.

S poštovanjem,

**MINISTRICA**
prof. dr. sc. Blaženka Divjak

